
YouGov/ Datapraxis Survey Results

Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Selon vous, dans quelle mesure, est-il important, ou non, de voter 

à l’élection présidentielle ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Très important 64 85 73 58 68 66 62 53 63 60 69 66 61 60 71 62 64

Plutôt important 28 12 22 34 27 26 27 37 26 31 24 27 28 29 24 29 27

TOTAL IMPORTANT 92 97 95 92 95 92 89 90 89 91 93 93 89 89 95 91 91

Pas très important 6 2 4 4 3 5 7 9 7 5 5 5 8 7 4 7 6

Pas du tout important 2 1 1 3 1 3 4 1 4 3 2 2 3 3 1 2 3

TOTAL NOT IMPORTANT 8 3 5 7 4 8 11 10 11 8 7 7 11 10 5 9 9

Etes-vous satisfait(e), ou mécontent(e), d'Emmanuel Macron 

comme président de la République française ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Très satisfait(e) 5 8 0 1 12 1 5 6 5 3 5 4 6 5 6 6 5

Plutôt satisfait(e) 34 45 37 15 54 21 34 34 33 29 35 35 32 31 40 36 33

TOTAL SATISFIED 39 53 37 16 66 22 39 40 38 32 40 39 38 36 46 42 38

Plutôt mécontent(e) 26 23 40 30 18 28 33 25 26 27 25 26 27 27 25 27 26

Très mécontent(e) 27 20 18 49 9 41 16 24 28 31 28 25 29 29 23 23 28

TOTAL NOT SATISFIED 53 43 58 79 27 69 49 49 54 58 53 51 56 56 48 50 54

Je ne sais pas 8 3 5 5 7 9 12 11 7 10 6 10 6 9 7 8 9

Dans quelle mesure avez-vous une opinion favorable, ou 

défavorable, des personnalités suivantes ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne. Si vous ne connaissez pas la 

personnalité alors veuillez sélectionner la réponse « Non 

applicable – je ne connais pas cette personne »

Emmanuel Macron

Très favorable 11 18 4 4 28 4 9 10 8 8 15 10 12 10 13 14 10

Plutôt favorable 28 40 35 14 41 17 28 29 30 25 29 31 26 26 34 30 28

TOTAL FAVOURABLE 39 58 39 18 69 21 37 39 38 33 44 41 38 36 47 44 38

Plutôt défavorable 22 18 34 23 16 25 26 24 24 24 20 22 23 22 22 21 23

Très défavorable 31 22 22 54 10 47 28 26 31 35 31 28 34 33 25 27 32

TOTAL UNFAVOURABLE 53 40 56 77 26 72 54 50 55 59 51 50 57 55 47 48 55

Je ne sais pas 6 2 4 3 5 7 7 11 5 7 5 8 5 7 5 7 6

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area
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YouGov/ Datapraxis Survey Results

Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, dans quelle mesure, est-il important, ou non, de voter 

à l’élection présidentielle ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Très important 64

Plutôt important 28

TOTAL IMPORTANT 92

Pas très important 6

Pas du tout important 2

TOTAL NOT IMPORTANT 8

Etes-vous satisfait(e), ou mécontent(e), d'Emmanuel Macron 

comme président de la République française ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Très satisfait(e) 5

Plutôt satisfait(e) 34

TOTAL SATISFIED 39

Plutôt mécontent(e) 26

Très mécontent(e) 27

TOTAL NOT SATISFIED 53

Je ne sais pas 8

Dans quelle mesure avez-vous une opinion favorable, ou 

défavorable, des personnalités suivantes ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne. Si vous ne connaissez pas la 

personnalité alors veuillez sélectionner la réponse « Non 

applicable – je ne connais pas cette personne »

Emmanuel Macron

Très favorable 11

Plutôt favorable 28

TOTAL FAVOURABLE 39

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 31

TOTAL UNFAVOURABLE 53

Je ne sais pas 6

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

61 62 67 65 63

30 29 27 25 26

91 91 94 90 89

6 6 4 8 9

3 3 2 2 2

9 9 6 10 11

4 7 6 5 5

29 40 37 32 30

33 47 43 37 35

28 22 29 30 20

30 23 20 28 33

58 45 49 58 53

9 9 9 5 13

9 12 13 13 10

23 33 34 24 31

32 45 47 37 41

23 21 23 24 21

37 26 22 34 31

60 47 45 58 52

6 7 7 6 6

1 0 1 0 2

Region
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YouGov/ Datapraxis Survey Results

Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, dans quelle mesure, est-il important, ou non, de voter 

à l’élection présidentielle ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Très important 64

Plutôt important 28

TOTAL IMPORTANT 92

Pas très important 6

Pas du tout important 2

TOTAL NOT IMPORTANT 8

Etes-vous satisfait(e), ou mécontent(e), d'Emmanuel Macron 

comme président de la République française ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Très satisfait(e) 5

Plutôt satisfait(e) 34

TOTAL SATISFIED 39

Plutôt mécontent(e) 26

Très mécontent(e) 27

TOTAL NOT SATISFIED 53

Je ne sais pas 8

Dans quelle mesure avez-vous une opinion favorable, ou 

défavorable, des personnalités suivantes ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne. Si vous ne connaissez pas la 

personnalité alors veuillez sélectionner la réponse « Non 

applicable – je ne connais pas cette personne »

Emmanuel Macron

Très favorable 11

Plutôt favorable 28

TOTAL FAVOURABLE 39

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 31

TOTAL UNFAVOURABLE 53

Je ne sais pas 6

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

83 64 74 79 73 62 71 86 53 51 67 26

16 31 17 19 25 34 23 14 37 36 22 55

99 95 91 98 98 96 94 100 90 87 89 81

1 3 4 1 2 4 5 0 8 13 4 20

0 1 4 1 0 0 1 0 2 0 7 0

1 4 8 2 2 4 6 0 10 13 11 20

17 1 2 0 1 1 0 0 3 0 2 0

75 18 10 34 22 47 34 42 17 47 44 44

92 19 12 34 23 48 34 42 20 47 46 44

4 32 30 40 28 33 22 49 39 33 27 35

1 45 57 20 45 13 44 9 28 20 25 21

5 77 87 60 73 46 66 58 67 53 52 56

2 5 2 5 5 5 0 0 13 0 2 0

42 3 2 4 3 3 5 10 11 0 3 3

53 18 13 41 15 40 21 37 21 23 38 32

95 21 15 45 18 43 26 47 32 23 41 35

4 23 20 28 27 34 30 42 26 33 19 41

1 53 62 21 50 19 41 10 42 45 39 23

5 76 82 49 77 53 71 52 68 78 58 64

1 2 3 6 5 4 0 0 1 0 1 2

0 1 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0

Vote intention: Round 1
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YouGov/ Datapraxis Survey Results

Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, dans quelle mesure, est-il important, ou non, de voter 

à l’élection présidentielle ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Très important 64

Plutôt important 28

TOTAL IMPORTANT 92

Pas très important 6

Pas du tout important 2

TOTAL NOT IMPORTANT 8

Etes-vous satisfait(e), ou mécontent(e), d'Emmanuel Macron 

comme président de la République française ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Très satisfait(e) 5

Plutôt satisfait(e) 34

TOTAL SATISFIED 39

Plutôt mécontent(e) 26

Très mécontent(e) 27

TOTAL NOT SATISFIED 53

Je ne sais pas 8

Dans quelle mesure avez-vous une opinion favorable, ou 

défavorable, des personnalités suivantes ? Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne. Si vous ne connaissez pas la 

personnalité alors veuillez sélectionner la réponse « Non 

applicable – je ne connais pas cette personne »

Emmanuel Macron

Très favorable 11

Plutôt favorable 28

TOTAL FAVOURABLE 39

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 31

TOTAL UNFAVOURABLE 53

Je ne sais pas 6

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

79 63

19 31

98 94

2 4

0 2

2 6

10 1

66 13

76 14

14 32

2 49

16 81

8 5

25 2

54 12

79 14

13 25

3 57

16 82

4 3

0 1

Vote intention: Round 2
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

Marine Le Pen

Très favorable 16 9 6 55 4 9 12 15 14 20 15 13 18 19 9 10 17

Plutôt favorable 23 31 12 33 15 19 13 25 20 22 26 23 22 24 20 19 24

TOTAL FAVOURABLE 39 40 18 88 19 28 25 40 34 42 41 36 40 43 29 29 41

Plutôt défavorable 19 24 13 6 25 18 28 14 22 16 18 18 19 17 22 20 18

Très défavorable 35 31 62 3 50 47 38 34 35 34 34 35 34 30 44 45 32

TOTAL UNFAVOURABLE 54 55 75 9 75 65 66 48 57 50 52 53 53 47 66 65 50

Je ne sais pas 7 4 7 2 6 7 9 11 9 6 6 9 6 9 5 5 8

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1 0 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Jean-Luc Mélenchon

Très favorable 10 1 13 3 4 42 11 9 10 14 8 8 12 10 9 11 9

Plutôt favorable 20 7 30 18 13 30 37 18 20 18 17 18 22 21 17 20 20

TOTAL FAVOURABLE 30 8 43 21 17 72 48 27 30 32 25 26 34 31 26 31 29

Plutôt défavorable 22 18 37 23 31 10 20 19 26 18 24 22 23 22 23 21 22

Très défavorable 38 70 20 47 41 9 22 37 35 39 44 39 37 35 45 41 37

TOTAL UNFAVOURABLE 60 88 57 70 72 19 42 56 61 57 68 61 60 57 68 62 59

Je ne sais pas 8 4 0 5 9 8 6 14 8 9 6 11 5 10 5 5 9

Non applicable – je ne connais pas cette personne 2 0 0 4 1 1 3 4 2 2 1 2 2 2 1 1 2

Yannick Jadot

Très favorable 4 1 8 1 2 9 11 2 4 4 3 3 5 3 5 5 4

Plutôt favorable 17 15 49 6 17 24 21 20 17 16 16 16 18 15 21 20 16

TOTAL FAVOURABLE 21 16 57 7 19 33 32 22 21 20 19 19 23 18 26 25 20

Plutôt défavorable 24 25 20 19 34 23 24 19 25 18 27 20 27 23 26 29 22

Très défavorable 27 48 5 42 23 15 13 21 25 26 33 23 31 25 29 25 27

TOTAL UNFAVOURABLE 51 73 25 61 57 38 37 40 50 44 60 43 58 48 55 54 49

Je ne sais pas 16 7 12 16 14 16 19 21 15 20 12 20 12 18 12 14 17

Non applicable – je ne connais pas cette personne 13 5 5 16 10 13 12 17 15 17 9 18 7 15 7 8 14

Nicolas Dupont-Aignan

Très favorable 3 5 1 4 2 2 5 3 3 2 3 2 3 2 4 3 3

Plutôt favorable 14 17 7 24 6 12 12 13 12 14 15 12 16 14 13 12 14

TOTAL FAVOURABLE 17 22 8 28 8 14 17 16 15 16 18 14 19 16 17 15 17

Plutôt défavorable 23 23 16 21 27 19 27 21 22 23 24 22 24 24 22 25 23

Très défavorable 38 46 62 25 48 46 25 37 37 40 41 34 42 34 46 42 37

TOTAL UNFAVOURABLE 61 69 78 46 75 65 52 58 59 63 65 56 66 58 68 67 60

Je ne sais pas 15 8 11 18 12 15 17 16 19 15 13 19 10 17 11 12 16

Non applicable – je ne connais pas cette personne 7 2 3 7 5 6 14 10 7 6 5 10 4 8 4 6 7
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Marine Le Pen

Très favorable 16

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 39

Plutôt défavorable 19

Très défavorable 35

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Je ne sais pas 7

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Jean-Luc Mélenchon

Très favorable 10

Plutôt favorable 20

TOTAL FAVOURABLE 30

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 38

TOTAL UNFAVOURABLE 60

Je ne sais pas 8

Non applicable – je ne connais pas cette personne 2

Yannick Jadot

Très favorable 4

Plutôt favorable 17

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 24

Très défavorable 27

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Je ne sais pas 16

Non applicable – je ne connais pas cette personne 13

Nicolas Dupont-Aignan

Très favorable 3

Plutôt favorable 14

TOTAL FAVOURABLE 17

Plutôt défavorable 23

Très défavorable 38

TOTAL UNFAVOURABLE 61

Je ne sais pas 15

Non applicable – je ne connais pas cette personne 7

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

20 10 10 20 14

25 23 22 22 22

45 33 32 42 36

18 20 17 19 19

29 38 43 32 35

47 58 60 51 54

7 9 6 6 9

1 0 2 1 1

10 10 9 9 11

25 17 15 19 20

35 27 24 28 31

22 22 23 23 20

32 38 47 39 39

54 60 70 62 59

9 11 5 8 6

3 1 1 1 4

3 3 2 5 6

17 15 19 16 18

20 18 21 21 24

25 24 21 25 21

22 27 30 29 25

47 51 51 54 46

17 17 17 14 17

16 14 10 11 12

3 1 3 4 3

15 12 10 18 12

18 13 13 22 15

25 19 28 20 25

33 44 41 36 36

58 63 69 56 61

13 19 13 16 15

10 6 5 6 9
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Marine Le Pen

Très favorable 16

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 39

Plutôt défavorable 19

Très défavorable 35

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Je ne sais pas 7

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Jean-Luc Mélenchon

Très favorable 10

Plutôt favorable 20

TOTAL FAVOURABLE 30

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 38

TOTAL UNFAVOURABLE 60

Je ne sais pas 8

Non applicable – je ne connais pas cette personne 2

Yannick Jadot

Très favorable 4

Plutôt favorable 17

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 24

Très défavorable 27

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Je ne sais pas 16

Non applicable – je ne connais pas cette personne 13

Nicolas Dupont-Aignan

Très favorable 3

Plutôt favorable 14

TOTAL FAVOURABLE 17

Plutôt défavorable 23

Très défavorable 38

TOTAL UNFAVOURABLE 61

Je ne sais pas 15

Non applicable – je ne connais pas cette personne 7

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

0 60 21 3 4 0 13 0 5 0 7 2

12 35 50 28 16 8 50 1 33 25 20 19

12 95 71 31 20 8 63 1 38 25 27 21

24 1 18 20 23 23 24 20 53 11 28 23

60 2 2 43 55 58 7 79 6 32 45 56

84 3 20 63 78 81 31 99 59 43 73 79

4 2 8 6 2 12 3 0 4 33 0 0

0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0

1 4 0 4 65 0 1 0 1 24 6 5

11 21 5 6 31 35 35 39 33 0 38 60

12 25 5 10 96 35 36 39 34 24 44 65

27 21 16 23 3 33 42 37 33 8 35 30

57 42 73 66 0 22 19 23 29 36 19 3

84 63 89 89 3 55 61 60 62 44 54 33

3 8 6 1 0 9 4 0 4 33 2 2

1 3 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1 1 0 0 6 39 9 10 0 0 10 2

17 11 2 14 33 56 25 46 10 0 26 28

18 12 2 14 39 95 34 56 10 0 36 30

31 22 16 26 26 2 29 25 41 35 32 9

29 34 70 40 14 1 23 15 19 32 17 6

60 56 86 66 40 3 52 40 60 67 49 15

16 16 8 11 12 0 11 2 20 33 13 29

6 16 4 8 9 1 4 2 10 0 3 26

1 4 7 3 2 0 34 0 0 0 0 3

6 22 36 13 12 5 45 0 22 0 10 22

7 26 43 16 14 5 79 0 22 0 10 25

24 25 22 28 23 23 21 11 44 0 25 31

55 26 23 43 45 50 0 88 26 67 52 27

79 51 45 71 68 73 21 99 70 67 77 58

9 15 11 9 13 16 0 0 8 33 14 9

4 9 2 4 4 6 0 2 0 0 0 8
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Marine Le Pen

Très favorable 16

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 39

Plutôt défavorable 19

Très défavorable 35

TOTAL UNFAVOURABLE 54

Je ne sais pas 7

Non applicable – je ne connais pas cette personne 1

Jean-Luc Mélenchon

Très favorable 10

Plutôt favorable 20

TOTAL FAVOURABLE 30

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 38

TOTAL UNFAVOURABLE 60

Je ne sais pas 8

Non applicable – je ne connais pas cette personne 2

Yannick Jadot

Très favorable 4

Plutôt favorable 17

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 24

Très défavorable 27

TOTAL UNFAVOURABLE 51

Je ne sais pas 16

Non applicable – je ne connais pas cette personne 13

Nicolas Dupont-Aignan

Très favorable 3

Plutôt favorable 14

TOTAL FAVOURABLE 17

Plutôt défavorable 23

Très défavorable 38

TOTAL UNFAVOURABLE 61

Je ne sais pas 15

Non applicable – je ne connais pas cette personne 7

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

2 40

10 44

12 84

26 8

58 3

84 11

4 4

0 0

6 9

17 19

23 28

25 21

47 41

72 62

4 8

1 2

4 3

22 13

26 16

26 21

23 37

49 58

15 14

9 14

1 5

5 27

6 32

27 23

50 23

77 46

12 14

6 7
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

Anne Hidalgo

Très favorable 2 1 3 0 3 2 3 1 2 1 2 1 2 1 3 2 1

Plutôt favorable 11 4 30 5 11 18 16 14 8 14 9 9 13 11 12 15 10

TOTAL FAVOURABLE 13 5 33 5 14 20 19 15 10 15 11 10 15 12 15 17 11

Plutôt défavorable 26 20 39 16 33 26 35 24 25 24 25 27 25 26 27 25 26

Très défavorable 47 71 16 64 39 38 25 38 49 46 54 45 49 46 48 48 46

TOTAL UNFAVOURABLE 73 91 55 80 72 64 60 62 74 70 79 72 74 72 75 73 72

Je ne sais pas 11 4 9 10 10 11 13 18 12 11 7 13 8 12 8 8 12

Non applicable – je ne connais pas cette personne 4 0 2 5 3 4 8 6 3 3 3 5 3 5 2 2 4

Valérie Pécresse

Très favorable 4 16 0 1 2 5 5 4 3 2 5 3 5 4 5 5 4

Plutôt favorable 17 36 12 12 15 12 15 15 16 18 19 15 19 15 21 19 17

TOTAL FAVOURABLE 21 52 12 13 17 17 20 19 19 20 24 18 24 19 26 24 21

Plutôt défavorable 30 29 46 25 37 23 29 32 33 30 29 29 32 29 33 33 30

Très défavorable 35 14 37 51 32 50 35 30 35 35 37 35 35 36 33 34 36

TOTAL UNFAVOURABLE 65 43 83 76 69 73 64 62 68 65 66 64 67 65 66 67 66

Je ne sais pas 10 4 2 7 11 8 9 14 11 11 8 13 6 12 6 8 10

Non applicable – je ne connais pas cette personne 3 0 2 4 3 2 7 6 2 3 2 4 2 3 3 1 4

Jean Lassalle

Très favorable 5 5 3 4 2 6 6 6 7 5 4 2 8 5 5 6 5

Plutôt favorable 23 25 28 25 21 28 22 20 18 22 27 17 29 23 23 21 24

TOTAL FAVOURABLE 28 30 31 29 23 34 28 26 25 27 31 19 37 28 28 27 29

Plutôt défavorable 22 21 26 18 28 21 27 17 19 22 23 22 22 21 23 22 22

Très défavorable 22 29 27 29 24 17 13 23 26 22 23 23 21 21 24 24 22

TOTAL UNFAVOURABLE 44 50 53 47 52 38 40 40 45 44 46 45 43 42 47 46 44

Je ne sais pas 17 16 9 13 17 18 17 20 17 19 15 20 14 17 18 17 17

Non applicable – je ne connais pas cette personne 11 4 7 10 8 10 14 14 13 10 8 15 5 12 7 9 11

Nathalie Arthaud

Très favorable 2 1 3 0 1 2 3 1 3 1 1 2 1 1 2 2 2

Plutôt favorable 12 6 34 8 7 26 13 10 10 13 13 10 15 12 14 13 12

TOTAL FAVOURABLE 14 7 37 8 8 28 16 11 13 14 14 12 16 13 16 15 14

Plutôt défavorable 21 16 19 17 26 22 17 18 20 19 23 19 23 22 18 25 19

Très défavorable 32 60 18 39 34 18 28 27 33 28 36 27 37 29 38 34 31

TOTAL UNFAVOURABLE 53 76 37 56 60 40 45 45 53 47 59 46 60 51 56 59 50

Je ne sais pas 20 10 10 20 18 21 22 25 21 22 16 25 14 21 18 16 21

Non applicable – je ne connais pas cette personne 13 8 15 15 13 11 17 19 12 16 10 17 9 16 9 10 15
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Anne Hidalgo

Très favorable 2

Plutôt favorable 11

TOTAL FAVOURABLE 13

Plutôt défavorable 26

Très défavorable 47

TOTAL UNFAVOURABLE 73

Je ne sais pas 11

Non applicable – je ne connais pas cette personne 4

Valérie Pécresse

Très favorable 4

Plutôt favorable 17

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 30

Très défavorable 35

TOTAL UNFAVOURABLE 65

Je ne sais pas 10

Non applicable – je ne connais pas cette personne 3

Jean Lassalle

Très favorable 5

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 28

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 22

TOTAL UNFAVOURABLE 44

Je ne sais pas 17

Non applicable – je ne connais pas cette personne 11

Nathalie Arthaud

Très favorable 2

Plutôt favorable 12

TOTAL FAVOURABLE 14

Plutôt défavorable 21

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 53

Je ne sais pas 20

Non applicable – je ne connais pas cette personne 13

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

1 1 2 2 1

15 9 8 11 12

16 10 10 13 13

22 29 25 26 31

46 45 53 47 41

68 74 78 73 72

10 13 8 11 11

6 2 4 3 4

3 4 7 5 3

12 18 23 20 12

15 22 30 25 15

36 23 31 31 29

38 41 29 33 36

74 64 60 64 65

7 13 9 9 13

5 2 2 2 5

6 3 3 5 9

22 22 17 28 26

28 25 20 33 35

20 23 24 22 21

20 24 28 20 18

40 47 52 42 39

16 17 19 17 17

16 11 9 7 8

1 2 1 2 1

14 10 11 13 15

15 12 12 15 16

20 22 22 21 16

26 29 38 38 28

46 51 60 59 44

21 23 18 17 21

18 13 10 9 18
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Anne Hidalgo

Très favorable 2

Plutôt favorable 11

TOTAL FAVOURABLE 13

Plutôt défavorable 26

Très défavorable 47

TOTAL UNFAVOURABLE 73

Je ne sais pas 11

Non applicable – je ne connais pas cette personne 4

Valérie Pécresse

Très favorable 4

Plutôt favorable 17

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 30

Très défavorable 35

TOTAL UNFAVOURABLE 65

Je ne sais pas 10

Non applicable – je ne connais pas cette personne 3

Jean Lassalle

Très favorable 5

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 28

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 22

TOTAL UNFAVOURABLE 44

Je ne sais pas 17

Non applicable – je ne connais pas cette personne 11

Nathalie Arthaud

Très favorable 2

Plutôt favorable 12

TOTAL FAVOURABLE 14

Plutôt défavorable 21

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 53

Je ne sais pas 20

Non applicable – je ne connais pas cette personne 13

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

1 1 0 0 2 1 3 47 0 0 3 0

10 7 1 7 20 33 23 45 21 0 19 35

11 8 1 7 22 34 26 92 21 0 22 35

29 18 11 27 34 34 21 8 28 75 51 24

50 61 79 62 34 19 46 0 47 25 26 26

79 79 90 89 68 53 67 8 75 100 77 50

7 8 7 4 7 13 3 0 4 0 1 15

2 6 1 0 3 1 4 0 0 0 0 0

0 1 2 51 1 0 11 0 0 0 8 0

22 18 19 46 11 17 16 8 25 24 9 7

22 19 21 97 12 17 27 8 25 24 17 7

42 25 26 1 29 51 32 42 24 11 26 45

29 44 45 1 53 26 38 50 45 65 52 40

71 69 71 2 82 77 70 92 69 76 78 85

5 7 8 1 6 7 3 0 6 0 6 3

2 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4

2 4 12 0 6 4 10 15 34 0 4 2

15 28 22 25 28 28 50 8 58 31 19 58

17 32 34 25 34 32 60 23 92 31 23 60

33 19 26 18 23 19 13 16 7 0 37 9

33 24 22 24 19 18 12 47 1 13 8 18

66 43 48 42 42 37 25 63 8 13 45 27

13 15 15 22 16 20 11 14 0 24 7 6

4 11 3 10 7 11 4 2 0 33 25 8

0 1 1 1 2 1 14 10 0 55 3 5

6 11 6 2 34 20 13 15 25 20 29 40

6 12 7 3 36 21 27 25 25 75 32 45

24 20 13 23 23 18 23 31 17 0 29 1

44 37 61 52 15 15 32 35 21 24 23 3

68 57 74 75 38 33 55 66 38 24 52 4

17 16 14 11 15 25 12 8 22 0 14 23

9 15 5 11 11 23 6 2 15 0 3 28
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Anne Hidalgo

Très favorable 2

Plutôt favorable 11

TOTAL FAVOURABLE 13

Plutôt défavorable 26

Très défavorable 47

TOTAL UNFAVOURABLE 73

Je ne sais pas 11

Non applicable – je ne connais pas cette personne 4

Valérie Pécresse

Très favorable 4

Plutôt favorable 17

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 30

Très défavorable 35

TOTAL UNFAVOURABLE 65

Je ne sais pas 10

Non applicable – je ne connais pas cette personne 3

Jean Lassalle

Très favorable 5

Plutôt favorable 23

TOTAL FAVOURABLE 28

Plutôt défavorable 22

Très défavorable 22

TOTAL UNFAVOURABLE 44

Je ne sais pas 17

Non applicable – je ne connais pas cette personne 11

Nathalie Arthaud

Très favorable 2

Plutôt favorable 12

TOTAL FAVOURABLE 14

Plutôt défavorable 21

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 53

Je ne sais pas 20

Non applicable – je ne connais pas cette personne 13

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

2 1

16 7

18 8

31 19

41 59

72 78

8 9

2 4

5 4

22 17

27 21

38 27

28 41

66 68

6 8

2 3

3 7

20 29

23 36

27 18

26 21

53 39

16 15

8 11

1 2

11 13

12 15

21 19

36 37

57 56

18 17

13 13
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

Fabien Roussel

Très favorable 2 1 6 1 1 6 3 3 4 1 2 2 3 2 3 2 3

Plutôt favorable 18 17 35 9 20 27 14 13 15 21 21 13 24 17 20 18 18

TOTAL FAVOURABLE 20 18 41 10 21 33 17 16 19 22 23 15 27 19 23 20 21

Plutôt défavorable 21 25 21 17 25 18 16 16 23 18 23 19 22 20 21 22 20

Très défavorable 22 40 5 30 21 14 15 22 23 23 22 18 26 19 27 24 21

TOTAL UNFAVOURABLE 43 65 26 47 46 32 31 38 46 41 45 37 48 39 48 46 41

Je ne sais pas 19 9 17 19 19 22 27 20 19 17 17 22 15 19 17 20 18

Non applicable – je ne connais pas cette personne 18 9 16 25 14 13 24 25 17 21 15 26 11 22 12 13 20

Éric Zemmour

Très favorable 8 15 4 18 4 4 6 9 8 8 9 5 11 8 9 8 8

Plutôt favorable 13 19 4 23 7 9 12 13 12 13 13 11 15 13 13 14 12

TOTAL FAVOURABLE 21 34 8 41 11 13 18 22 20 21 22 16 26 21 22 22 20

Plutôt défavorable 14 14 3 23 14 8 14 15 17 10 15 14 15 15 13 10 16

Très défavorable 56 48 81 28 68 70 60 50 56 58 56 60 51 53 60 61 54

TOTAL UNFAVOURABLE 70 62 84 51 82 78 74 65 73 68 71 74 66 68 73 71 70

Je ne sais pas 7 4 8 7 5 8 5 11 6 9 6 8 7 9 4 5 8

Non applicable – je ne connais pas cette personne 2 0 0 1 2 1 3 2 1 2 1 2 1 2 2 2 2

Philippe Poutou

Très favorable 3 1 5 2 0 9 11 3 6 3 1 3 4 3 5 4 3

Plutôt favorable 16 4 38 9 13 33 23 15 13 17 15 14 19 16 16 19 15

TOTAL FAVOURABLE 19 5 43 11 13 42 34 18 19 20 16 17 23 19 21 23 18

Plutôt défavorable 20 16 20 16 26 18 25 20 19 18 20 19 22 20 20 21 20

Très défavorable 32 65 25 39 34 14 17 27 29 31 38 27 36 29 37 35 31

TOTAL UNFAVOURABLE 52 81 45 55 60 32 42 47 48 49 58 46 58 49 57 56 51

Je ne sais pas 17 8 9 20 18 18 13 24 21 17 15 22 13 19 14 14 18

Non applicable – je ne connais pas cette personne 11 5 5 14 10 8 12 11 12 14 10 16 6 13 8 8 12
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Fabien Roussel

Très favorable 2

Plutôt favorable 18

TOTAL FAVOURABLE 20

Plutôt défavorable 21

Très défavorable 22

TOTAL UNFAVOURABLE 43

Je ne sais pas 19

Non applicable – je ne connais pas cette personne 18

Éric Zemmour

Très favorable 8

Plutôt favorable 13

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 14

Très défavorable 56

TOTAL UNFAVOURABLE 70

Je ne sais pas 7

Non applicable – je ne connais pas cette personne 2

Philippe Poutou

Très favorable 3

Plutôt favorable 16

TOTAL FAVOURABLE 19

Plutôt défavorable 20

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 52

Je ne sais pas 17

Non applicable – je ne connais pas cette personne 11

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

2 2 3 4 1

17 15 16 19 26

19 17 19 23 27

22 22 20 20 18

17 21 29 24 17

39 43 49 44 35

20 19 19 17 17

22 20 13 16 21

8 4 9 11 10

16 8 12 14 12

24 12 21 25 22

18 13 13 14 12

50 65 55 53 60

68 78 68 67 72

6 9 8 7 5

2 1 2 1 2

3 2 4 5 2

16 17 12 17 18

19 19 16 22 20

20 18 22 20 20

27 31 37 34 30

47 49 59 54 50

18 21 16 15 17

15 11 10 8 13
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Fabien Roussel

Très favorable 2

Plutôt favorable 18

TOTAL FAVOURABLE 20

Plutôt défavorable 21

Très défavorable 22

TOTAL UNFAVOURABLE 43

Je ne sais pas 19

Non applicable – je ne connais pas cette personne 18

Éric Zemmour

Très favorable 8

Plutôt favorable 13

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 14

Très défavorable 56

TOTAL UNFAVOURABLE 70

Je ne sais pas 7

Non applicable – je ne connais pas cette personne 2

Philippe Poutou

Très favorable 3

Plutôt favorable 16

TOTAL FAVOURABLE 19

Plutôt défavorable 20

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 52

Je ne sais pas 17

Non applicable – je ne connais pas cette personne 11

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

0 0 1 2 5 0 12 6 1 0 46 0

18 17 8 18 35 25 14 58 29 8 43 16

18 17 9 20 40 25 26 64 30 8 89 16

29 18 18 27 19 24 32 22 18 0 1 10

26 25 55 32 12 6 19 14 12 24 0 15

55 43 73 59 31 30 51 36 30 24 1 25

16 16 13 6 19 22 10 0 16 0 10 29

11 24 5 15 10 22 13 2 25 68 0 30

1 9 74 3 2 0 0 0 5 0 0 3

6 29 21 16 3 0 47 0 21 0 14 5

7 38 95 19 5 0 47 0 26 0 14 8

12 25 1 16 6 8 24 7 6 35 16 7

78 27 0 58 86 86 22 88 66 65 69 78

90 52 1 74 92 94 46 95 72 100 85 85

3 9 3 7 3 5 7 6 1 0 0 7

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 1 2 11 3 8 10 0 0 7 50

10 14 3 3 40 26 12 21 30 43 42 48

11 16 4 5 51 29 20 31 30 43 49 98

25 17 13 18 16 20 27 28 31 0 28 0

45 35 68 56 11 20 35 36 24 25 10 2

70 52 81 74 27 40 62 64 55 25 38 2

14 16 10 13 15 20 8 4 8 33 2 0

6 16 5 8 7 12 11 2 7 0 10 0
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Fabien Roussel

Très favorable 2

Plutôt favorable 18

TOTAL FAVOURABLE 20

Plutôt défavorable 21

Très défavorable 22

TOTAL UNFAVOURABLE 43

Je ne sais pas 19

Non applicable – je ne connais pas cette personne 18

Éric Zemmour

Très favorable 8

Plutôt favorable 13

TOTAL FAVOURABLE 21

Plutôt défavorable 14

Très défavorable 56

TOTAL UNFAVOURABLE 70

Je ne sais pas 7

Non applicable – je ne connais pas cette personne 2

Philippe Poutou

Très favorable 3

Plutôt favorable 16

TOTAL FAVOURABLE 19

Plutôt défavorable 20

Très défavorable 32

TOTAL UNFAVOURABLE 52

Je ne sais pas 17

Non applicable – je ne connais pas cette personne 11

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

2 2

22 15

24 17

23 18

20 29

43 47

18 17

16 19

3 19

8 24

11 43

11 20

75 28

86 48

3 8

0 1

3 3

15 15

18 18

23 18

36 37

59 55

15 14

8 13
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

Selon vous, quels sont les défis les plus importants auxquels la 

France est confrontée actuellement ? Veuillez sélectionner jusqu'à 

trois options 

Le chômage 8 7 13 9 8 8 15 11 8 9 5 6 11 9 7 10 8

La santé 22 17 21 16 25 30 19 22 24 24 22 27 18 22 24 21 23

La sécurité sociale 3 1 9 3 3 3 6 4 4 3 3 3 4 3 4 4 3

L’immigration 23 36 7 45 17 10 15 18 18 19 30 23 23 23 22 24 23

Le coût de la vie 31 19 31 34 29 37 23 42 35 38 26 33 29 33 28 27 33

Les retraites 20 15 12 26 22 14 12 7 9 23 29 21 19 24 11 15 22

L’éducation 11 13 32 4 12 12 16 7 19 10 8 10 12 7 18 12 11

L’économie 11 15 12 8 15 5 9 13 15 7 10 11 10 11 11 12 10

La criminalité 8 17 3 10 6 2 7 7 9 5 9 7 9 7 9 10 7

Le logement 5 2 4 3 4 10 4 9 5 3 3 4 5 4 5 6 4

Le terrorisme 8 13 7 8 10 5 9 5 6 9 9 8 7 8 7 9 8

L’environnement 17 16 40 8 15 25 25 24 13 13 15 17 17 14 22 20 16

La dette nationale 9 17 12 6 11 3 11 8 9 6 11 9 10 9 10 9 9

Les impôts 7 6 1 8 8 8 7 8 10 9 4 5 8 6 8 6 7

La corruption 3 1 3 6 2 5 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3

La défense et la sécurité 16 28 9 15 18 11 7 11 15 20 19 17 15 15 18 19 15

Le climat 14 10 18 9 16 17 17 18 13 12 13 12 15 12 17 15 14

Le pouvoir d’achat 45 47 41 49 44 46 29 38 44 51 50 47 43 47 42 38 47

La pauvreté et les inégalités 20 10 19 18 17 34 24 14 18 20 22 22 18 22 16 20 20

Autre 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0

Je ne sais pas 2 0 0 2 2 0 7 3 3 2 1 2 2 2 2 2 2

Dans quelle mesure pensez-vous que les systèmes politiques 

suivants fonctionnent bien ou qu'ils sont déficients ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse par ligne.

Le système politique en France

Est complètement déficient(e) 20 14 13 41 9 29 9 18 22 25 22 20 21 21 19 19 21

Est plutôt déficient(e) 41 37 41 38 38 40 37 46 39 42 41 42 41 42 40 38 42

TOTAL DOESN'T WORK WELL 61 51 54 79 47 69 46 64 61 67 63 62 62 63 59 57 63

Fonctionne plutôt bien 28 43 40 12 41 21 40 22 27 25 29 26 31 26 34 32 27

Fonctionne très bien 3 4 1 1 6 4 5 6 4 1 3 3 4 3 3 6 2

TOTAL WORKS WELL 31 47 41 13 47 25 45 28 31 26 32 29 35 29 37 38 29

Je ne sais pas 7 2 5 8 5 7 9 8 8 7 6 9 4 8 4 5 7
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, quels sont les défis les plus importants auxquels la 

France est confrontée actuellement ? Veuillez sélectionner jusqu'à 

trois options 

Le chômage 8

La santé 22

La sécurité sociale 3

L’immigration 23

Le coût de la vie 31

Les retraites 20

L’éducation 11

L’économie 11

La criminalité 8

Le logement 5

Le terrorisme 8

L’environnement 17

La dette nationale 9

Les impôts 7

La corruption 3

La défense et la sécurité 16

Le climat 14

Le pouvoir d’achat 45

La pauvreté et les inégalités 20

Autre 0

Je ne sais pas 2

Dans quelle mesure pensez-vous que les systèmes politiques 

suivants fonctionnent bien ou qu'ils sont déficients ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse par ligne.

Le système politique en France

Est complètement déficient(e) 20

Est plutôt déficient(e) 41

TOTAL DOESN'T WORK WELL 61

Fonctionne plutôt bien 28

Fonctionne très bien 3

TOTAL WORKS WELL 31

Je ne sais pas 7

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

10 7 7 9 7

22 25 20 23 22

4 3 2 4 4

20 17 30 26 21

34 35 27 29 32

21 19 15 23 21

9 10 13 13 9

11 12 13 9 7

4 7 12 10 8

4 4 6 4 7

6 9 10 7 8

17 17 18 14 18

7 11 10 9 10

6 4 11 5 7

4 5 5 2 2

14 16 17 18 18

15 13 15 11 18

51 47 36 42 51

17 23 19 22 19

1 0 0 1 0

3 2 2 2 2

23 19 16 22 23

37 43 41 43 44

60 62 57 65 67

29 30 35 24 23

4 2 3 3 3

33 32 38 27 26

7 6 5 8 7
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, quels sont les défis les plus importants auxquels la 

France est confrontée actuellement ? Veuillez sélectionner jusqu'à 

trois options 

Le chômage 8

La santé 22

La sécurité sociale 3

L’immigration 23

Le coût de la vie 31

Les retraites 20

L’éducation 11

L’économie 11

La criminalité 8

Le logement 5

Le terrorisme 8

L’environnement 17

La dette nationale 9

Les impôts 7

La corruption 3

La défense et la sécurité 16

Le climat 14

Le pouvoir d’achat 45

La pauvreté et les inégalités 20

Autre 0

Je ne sais pas 2

Dans quelle mesure pensez-vous que les systèmes politiques 

suivants fonctionnent bien ou qu'ils sont déficients ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse par ligne.

Le système politique en France

Est complètement déficient(e) 20

Est plutôt déficient(e) 41

TOTAL DOESN'T WORK WELL 61

Fonctionne plutôt bien 28

Fonctionne très bien 3

TOTAL WORKS WELL 31

Je ne sais pas 7

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

5 8 11 12 10 9 4 4 5 12 4 5

24 21 7 21 22 27 32 35 24 40 18 8

3 4 0 0 6 5 5 0 4 0 6 16

18 41 71 26 5 6 28 7 12 36 30 0

28 31 17 16 42 29 36 33 43 37 43 35

19 29 14 21 16 4 12 11 36 0 12 10

12 5 3 17 14 24 5 29 2 8 22 10

17 8 8 13 6 3 1 6 15 11 5 6

8 10 24 11 2 3 24 0 2 0 0 3

3 4 5 3 8 4 6 16 8 0 7 0

10 11 15 8 3 1 4 11 1 12 11 5

16 10 4 17 27 39 3 24 8 8 14 34

11 6 11 20 6 5 3 14 8 68 9 7

7 8 7 8 7 4 7 0 0 24 7 3

0 3 4 1 8 0 9 0 3 0 0 5

25 16 26 28 7 10 9 16 16 0 5 0

15 7 5 8 21 33 7 19 18 0 22 46

49 51 40 50 47 46 47 35 45 33 48 49

15 17 9 7 33 29 22 42 23 13 28 30

1 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0

1 1 3 0 1 1 0 0 2 0 0 0

4 34 49 6 28 7 26 19 24 8 6 19

29 45 33 46 45 39 53 31 48 80 62 57

33 79 82 52 73 46 79 50 72 88 68 76

56 15 13 44 21 39 5 45 21 0 26 24

8 2 0 1 1 8 6 4 7 0 3 0

64 17 13 45 22 47 11 49 28 0 29 24

4 5 4 2 6 7 10 0 0 12 3 0
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, quels sont les défis les plus importants auxquels la 

France est confrontée actuellement ? Veuillez sélectionner jusqu'à 

trois options 

Le chômage 8

La santé 22

La sécurité sociale 3

L’immigration 23

Le coût de la vie 31

Les retraites 20

L’éducation 11

L’économie 11

La criminalité 8

Le logement 5

Le terrorisme 8

L’environnement 17

La dette nationale 9

Les impôts 7

La corruption 3

La défense et la sécurité 16

Le climat 14

Le pouvoir d’achat 45

La pauvreté et les inégalités 20

Autre 0

Je ne sais pas 2

Dans quelle mesure pensez-vous que les systèmes politiques 

suivants fonctionnent bien ou qu'ils sont déficients ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse par ligne.

Le système politique en France

Est complètement déficient(e) 20

Est plutôt déficient(e) 41

TOTAL DOESN'T WORK WELL 61

Fonctionne plutôt bien 28

Fonctionne très bien 3

TOTAL WORKS WELL 31

Je ne sais pas 7

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

6 10

25 18

3 4

16 39

29 33

17 25

16 5

13 8

7 11

4 4

7 9

21 9

12 8

7 7

1 4

19 16

18 9

45 47

19 17

1 0

2 1

5 36

34 43

39 79

50 14

5 2

55 16

6 5
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

L’Union Européenne

Est complètement déficient(e) 15 15 8 30 6 22 10 11 19 16 16 13 18 15 15 14 16

Est plutôt déficient(e) 35 35 33 39 31 35 25 36 31 35 38 33 36 35 34 34 35

TOTAL DOESN'T WORK WELL 50 50 41 69 37 57 35 47 50 51 54 46 54 50 49 48 51

Fonctionne plutôt bien 35 39 52 16 49 30 45 37 35 35 33 35 36 32 42 38 35

Fonctionne très bien 3 5 2 1 5 3 5 5 4 1 3 3 3 3 4 5 2

TOTAL WORKS WELL 38 44 54 17 54 33 50 42 39 36 36 38 39 35 46 43 37

Je ne sais pas 11 6 5 12 9 11 15 12 12 14 10 16 7 14 6 9 12

Selon vous, dans quelle mesure chacune des entités suivantes a-t-

elle assumé, ou non, ses responsabilités face à la pandémie de 

Covid-19 ? Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 6 8 1 2 12 2 5 8 4 4 7 5 7 5 7 9 5

Plutôt bien assumé 31 47 37 18 47 23 27 23 30 32 34 31 31 27 38 30 31

TOTAL WELL 37 55 38 20 59 25 32 31 34 36 41 36 38 32 45 39 36

Ni bien ni mal assumé 24 19 35 20 20 21 30 28 25 25 21 23 26 24 23 24 24

Plutôt mal assumé 19 15 14 23 11 24 19 21 16 19 19 18 19 19 18 18 19

Très mal assumé 17 11 12 32 7 24 12 16 20 16 17 18 15 19 12 15 17

TOTAL BAD 36 26 26 55 18 48 31 37 36 35 36 36 34 38 30 33 36

Je ne sais pas 4 0 0 3 2 6 8 5 5 4 2 5 3 5 2 3 4

L’Union Européenne

Très bien assumé 4 6 5 2 6 2 6 2 3 2 5 3 4 3 5 7 3

Plutôt bien assumé 32 49 44 20 45 26 34 36 29 32 32 31 34 28 40 36 31

TOTAL WELL 36 55 49 22 51 28 40 38 32 34 37 34 38 31 45 43 34

Ni bien ni mal assumé 30 25 35 26 32 24 25 26 27 30 33 31 27 31 27 28 30

Plutôt mal assumé 15 12 11 20 10 16 13 17 15 16 15 15 15 16 13 11 16

Très mal assumé 11 7 5 24 3 20 9 10 14 12 11 10 13 12 10 12 11

TOTAL BAD 26 19 16 44 13 36 22 27 29 28 26 25 28 28 23 23 27

Je ne sais pas 8 2 0 8 5 12 13 10 11 8 5 9 6 10 4 6 8

La population française

Très bien assumé 7 9 2 6 9 5 6 7 7 7 6 6 8 5 9 12 5

Plutôt bien assumé 38 52 48 30 46 44 28 31 30 37 47 36 41 36 42 37 39

TOTAL WELL 45 61 50 36 55 49 34 38 37 44 53 42 49 41 51 49 44

Ni bien ni mal assumé 29 24 30 28 26 19 30 28 30 29 28 30 27 31 24 28 29

Plutôt mal assumé 15 10 18 18 13 14 22 20 17 14 12 15 15 14 17 13 16

Très mal assumé 7 5 1 14 4 13 6 8 11 8 6 8 6 8 5 7 8

TOTAL BAD 22 15 19 32 17 27 28 28 28 22 18 23 21 22 22 20 24

Je ne sais pas 4 0 0 3 3 4 8 5 6 5 1 5 3 5 2 3 4
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

L’Union Européenne

Est complètement déficient(e) 15

Est plutôt déficient(e) 35

TOTAL DOESN'T WORK WELL 50

Fonctionne plutôt bien 35

Fonctionne très bien 3

TOTAL WORKS WELL 38

Je ne sais pas 11

Selon vous, dans quelle mesure chacune des entités suivantes a-t-

elle assumé, ou non, ses responsabilités face à la pandémie de 

Covid-19 ? Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 6

Plutôt bien assumé 31

TOTAL WELL 37

Ni bien ni mal assumé 24

Plutôt mal assumé 19

Très mal assumé 17

TOTAL BAD 36

Je ne sais pas 4

L’Union Européenne

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 32

TOTAL WELL 36

Ni bien ni mal assumé 30

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26

Je ne sais pas 8

La population française

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 38

TOTAL WELL 45

Ni bien ni mal assumé 29

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 7

TOTAL BAD 22

Je ne sais pas 4

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

16 16 11 17 14

35 30 33 36 42

51 46 44 53 56

33 40 40 34 30

4 3 5 2 2

37 43 45 36 32

13 10 10 12 12

4 6 9 5 6

28 34 35 29 30

32 40 44 34 36

26 25 21 24 23

21 16 19 18 17

17 15 13 20 17

38 31 32 38 34

4 3 3 4 6

2 3 6 4 4

31 34 37 30 29

33 37 43 34 33

27 32 29 31 29

18 14 12 14 18

14 9 10 12 11

32 23 22 26 29

8 8 6 9 9

5 5 8 8 9

35 37 38 41 41

40 42 46 49 50

28 35 29 26 24

20 11 13 15 15

7 8 9 7 4

27 19 22 22 19

4 3 3 4 7
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

L’Union Européenne

Est complètement déficient(e) 15

Est plutôt déficient(e) 35

TOTAL DOESN'T WORK WELL 50

Fonctionne plutôt bien 35

Fonctionne très bien 3

TOTAL WORKS WELL 38

Je ne sais pas 11

Selon vous, dans quelle mesure chacune des entités suivantes a-t-

elle assumé, ou non, ses responsabilités face à la pandémie de 

Covid-19 ? Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 6

Plutôt bien assumé 31

TOTAL WELL 37

Ni bien ni mal assumé 24

Plutôt mal assumé 19

Très mal assumé 17

TOTAL BAD 36

Je ne sais pas 4

L’Union Européenne

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 32

TOTAL WELL 36

Ni bien ni mal assumé 30

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26

Je ne sais pas 8

La population française

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 38

TOTAL WELL 45

Ni bien ni mal assumé 29

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 7

TOTAL BAD 22

Je ne sais pas 4

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

3 25 46 9 15 2 31 4 20 32 10 5

22 45 39 34 40 35 32 18 44 11 39 34

25 70 85 43 55 37 63 22 64 43 49 39

59 17 11 45 30 54 29 72 27 33 41 57

8 1 0 4 2 3 0 5 7 0 0 0

67 18 11 49 32 57 29 77 34 33 41 57

8 12 4 8 12 5 9 1 2 25 10 4

17 3 3 4 2 1 0 0 12 0 4 4

60 18 16 44 23 47 26 52 27 0 30 19

77 21 19 48 25 48 26 52 39 0 34 23

15 25 21 19 22 24 27 27 15 68 31 48

4 25 18 27 27 23 19 21 11 13 24 13

1 26 39 7 23 1 29 0 35 8 12 15

5 51 57 34 50 24 48 21 46 21 36 28

2 3 2 0 3 4 0 0 0 12 0 0

10 2 3 3 2 5 8 0 7 0 0 0

58 21 17 45 30 41 32 37 14 24 34 35

68 23 20 48 32 46 40 37 21 24 34 35

24 32 20 36 29 24 20 31 35 43 27 32

4 19 24 8 15 15 9 21 23 0 22 20

1 18 33 4 17 3 27 4 19 8 12 6

5 37 57 12 32 18 36 25 42 8 34 26

3 8 2 4 6 12 5 7 2 25 6 6

11 6 6 3 5 7 6 11 17 0 0 7

52 35 37 47 43 32 44 56 39 24 53 27

63 41 43 50 48 39 50 67 56 24 53 34

25 27 29 28 22 29 34 25 29 43 40 21

8 19 16 18 15 26 7 8 11 8 4 44

2 10 11 3 13 3 8 0 2 13 3 2

10 29 27 21 28 29 15 8 13 21 7 46

2 3 1 1 2 4 0 0 2 12 0 0
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

L’Union Européenne

Est complètement déficient(e) 15

Est plutôt déficient(e) 35

TOTAL DOESN'T WORK WELL 50

Fonctionne plutôt bien 35

Fonctionne très bien 3

TOTAL WORKS WELL 38

Je ne sais pas 11

Selon vous, dans quelle mesure chacune des entités suivantes a-t-

elle assumé, ou non, ses responsabilités face à la pandémie de 

Covid-19 ? Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 6

Plutôt bien assumé 31

TOTAL WELL 37

Ni bien ni mal assumé 24

Plutôt mal assumé 19

Très mal assumé 17

TOTAL BAD 36

Je ne sais pas 4

L’Union Européenne

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 32

TOTAL WELL 36

Ni bien ni mal assumé 30

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 11

TOTAL BAD 26

Je ne sais pas 8

La population française

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 38

TOTAL WELL 45

Ni bien ni mal assumé 29

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 7

TOTAL BAD 22

Je ne sais pas 4

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

4 28

27 42

31 70

54 19

6 1

60 20

9 11

11 3

54 17

65 20

22 22

8 25

3 30

11 55

3 3

6 2

51 21

57 23

29 27

8 20

1 22

9 42

6 8

8 6

48 35

56 41

24 29

13 17

3 10

16 27

3 3
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

Selon vous, dans quelle mesure chacune des entités suivantes a-t-

elle assumé, ou non, ses responsabilités face à L'invasion russe 

de l'Ukraine ? Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 8 14 9 4 13 6 4 7 8 5 10 7 9 7 11 10 7

Plutôt bien assumé 34 47 41 20 50 28 33 31 26 29 41 34 35 31 42 37 33

TOTAL WELL 42 61 50 24 63 34 37 38 34 34 51 41 44 38 53 47 40

Ni bien ni mal assumé 25 20 26 22 24 29 28 26 29 28 23 25 26 28 21 26 25

Plutôt mal assumé 11 7 6 18 8 13 14 13 12 14 9 10 12 11 11 11 11

Très mal assumé 9 7 9 19 2 13 6 9 13 10 8 8 10 10 8 8 10

TOTAL BAD 20 14 15 37 10 26 20 22 25 24 17 18 22 21 19 19 21

Je ne sais pas 12 5 10 17 4 11 15 14 12 14 9 15 8 14 8 7 13

L’Union Européenne

Très bien assumé 7 8 10 3 9 8 10 7 6 5 6 5 8 6 9 8 6

Plutôt bien assumé 32 50 33 21 46 27 25 27 24 26 40 31 33 29 37 37 30

TOTAL WELL 39 58 43 24 55 35 35 34 30 31 46 36 41 35 46 45 36

Ni bien ni mal assumé 25 17 26 20 27 27 23 27 25 30 23 25 25 27 22 24 26

Plutôt mal assumé 13 11 9 18 10 10 20 16 12 11 11 11 15 12 14 16 12

Très mal assumé 9 7 8 18 4 13 5 9 18 10 7 8 10 9 9 7 10

TOTAL BAD 22 18 17 36 14 23 25 25 30 21 18 19 25 21 23 23 22

Je ne sais pas 14 7 13 20 5 16 18 14 15 18 12 19 9 17 9 8 16

Les États-Unis

Très bien assumé 5 8 2 5 4 5 7 7 4 3 4 4 5 5 4 7 4

Plutôt bien assumé 24 31 33 19 34 21 23 12 20 21 31 22 26 23 26 29 22

TOTAL WELL 29 39 35 24 38 26 30 19 24 24 35 26 31 28 30 36 26

Ni bien ni mal assumé 28 25 26 20 31 24 25 34 24 27 28 27 28 28 27 26 28

Plutôt mal assumé 15 18 20 16 13 15 16 13 17 16 14 13 17 13 18 15 15

Très mal assumé 12 10 8 17 7 19 9 15 17 12 9 11 13 11 14 11 12

TOTAL BAD 27 28 28 33 20 34 25 28 34 28 23 24 30 24 32 26 27

Je ne sais pas 17 8 11 24 10 16 20 18 17 21 15 23 11 20 11 12 19

Le Royaume-Uni

Très bien assumé 4 5 5 4 4 3 4 4 5 2 4 3 5 3 5 5 3

Plutôt bien assumé 23 35 22 18 34 19 23 18 17 19 29 19 28 21 28 24 23

TOTAL WELL 27 40 27 22 38 22 27 22 22 21 33 22 33 24 33 29 26

Ni bien ni mal assumé 27 27 31 21 30 28 22 25 27 28 29 28 26 29 24 27 27

Plutôt mal assumé 14 14 15 15 13 12 14 12 15 16 13 13 15 13 15 16 13

Très mal assumé 9 7 6 12 6 13 7 11 12 9 7 8 10 8 9 10 8

TOTAL BAD 23 21 21 27 19 25 21 23 27 25 20 21 25 21 24 26 21

Je ne sais pas 23 12 20 31 13 26 30 29 24 27 18 30 16 25 19 18 25
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, dans quelle mesure chacune des entités suivantes a-t-

elle assumé, ou non, ses responsabilités face à L'invasion russe 

de l'Ukraine ? Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 8

Plutôt bien assumé 34

TOTAL WELL 42

Ni bien ni mal assumé 25

Plutôt mal assumé 11

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 20

Je ne sais pas 12

L’Union Européenne

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 32

TOTAL WELL 39

Ni bien ni mal assumé 25

Plutôt mal assumé 13

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 22

Je ne sais pas 14

Les États-Unis

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 24

TOTAL WELL 29

Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 27

Je ne sais pas 17

Le Royaume-Uni

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 23

TOTAL WELL 27

Ni bien ni mal assumé 27

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 23

Je ne sais pas 23

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

6 10 11 8 7

33 34 38 35 30

39 44 49 43 37

26 28 22 25 27

13 9 14 9 13

8 8 9 12 7

21 17 23 21 20

15 11 6 12 16

5 6 11 6 6

28 36 34 33 27

33 42 45 39 33

26 27 23 24 27

16 9 15 13 11

8 11 8 10 10

24 20 23 23 21

16 12 9 16 20

3 4 9 6 1

22 26 27 23 21

25 30 36 29 22

29 32 20 25 35

15 14 17 15 12

12 10 13 12 12

27 24 30 27 24

20 14 14 19 19

5 3 7 2 3

22 23 26 24 22

27 26 33 26 25

30 28 25 26 26

11 15 16 13 15

6 9 10 10 8

17 24 26 23 23

28 22 16 24 26
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, dans quelle mesure chacune des entités suivantes a-t-

elle assumé, ou non, ses responsabilités face à L'invasion russe 

de l'Ukraine ? Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 8

Plutôt bien assumé 34

TOTAL WELL 42

Ni bien ni mal assumé 25

Plutôt mal assumé 11

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 20

Je ne sais pas 12

L’Union Européenne

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 32

TOTAL WELL 39

Ni bien ni mal assumé 25

Plutôt mal assumé 13

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 22

Je ne sais pas 14

Les États-Unis

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 24

TOTAL WELL 29

Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 27

Je ne sais pas 17

Le Royaume-Uni

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 23

TOTAL WELL 27

Ni bien ni mal assumé 27

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 23

Je ne sais pas 23

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

21 3 4 11 7 6 8 3 4 0 9 0

54 27 24 40 27 48 30 51 33 24 41 47

75 30 28 51 34 54 38 54 37 24 50 47

16 24 22 31 29 31 18 25 40 13 31 32

4 16 15 9 19 3 19 5 12 0 6 7

2 14 27 6 12 1 25 0 7 8 5 6

6 30 42 15 31 4 44 5 19 8 11 13

4 16 7 3 7 11 0 17 4 55 8 8

12 3 5 7 8 8 15 15 0 0 6 4

53 24 18 51 31 37 33 38 20 24 33 18

65 27 23 58 39 45 48 53 20 24 39 22

21 26 18 16 23 31 11 27 48 0 46 47

5 16 25 17 15 8 14 4 11 0 9 11

2 13 27 4 13 2 25 0 12 19 4 11

7 29 52 21 28 10 39 4 23 19 13 22

6 18 7 4 10 14 2 17 9 57 2 8

5 3 5 8 5 3 10 5 0 24 5 4

37 20 20 36 23 26 21 34 14 0 28 18

42 23 25 44 28 29 31 39 14 24 33 22

33 26 20 20 21 32 28 21 47 0 24 42

14 16 13 18 22 11 11 18 8 13 26 16

4 14 29 12 20 6 27 4 21 8 3 7

18 30 42 30 42 17 38 22 29 21 29 23

8 20 13 6 10 21 3 17 10 55 15 12

6 3 8 5 2 7 0 9 1 0 0 2

37 19 21 40 16 27 35 28 23 24 31 9

43 22 29 45 18 34 35 37 24 24 31 11

27 27 23 21 30 27 19 34 41 0 21 59

13 15 15 17 19 4 8 0 10 13 12 14

4 10 19 7 15 4 26 4 3 8 6 3

17 25 34 24 34 8 34 4 13 21 18 17

13 26 14 9 18 31 12 25 22 55 30 13
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Selon vous, dans quelle mesure chacune des entités suivantes a-t-

elle assumé, ou non, ses responsabilités face à L'invasion russe 

de l'Ukraine ? Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Le gouvernement français

Très bien assumé 8

Plutôt bien assumé 34

TOTAL WELL 42

Ni bien ni mal assumé 25

Plutôt mal assumé 11

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 20

Je ne sais pas 12

L’Union Européenne

Très bien assumé 7

Plutôt bien assumé 32

TOTAL WELL 39

Ni bien ni mal assumé 25

Plutôt mal assumé 13

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 22

Je ne sais pas 14

Les États-Unis

Très bien assumé 5

Plutôt bien assumé 24

TOTAL WELL 29

Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 15

Très mal assumé 12

TOTAL BAD 27

Je ne sais pas 17

Le Royaume-Uni

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 23

TOTAL WELL 27

Ni bien ni mal assumé 27

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 9

TOTAL BAD 23

Je ne sais pas 23

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

15 4

50 22

65 26

22 27

5 16

2 16

7 32

6 14

11 3

47 22

58 25

24 23

7 18

3 16

10 34

9 16

6 3

32 20

38 23

32 24

13 16

6 18

19 34

11 19

5 3

32 19

37 22

28 27

13 14

6 11

19 25

17 25
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

Organisation des Nations unies

Très bien assumé 4 2 2 3 5 6 5 6 3 2 4 3 4 4 4 6 3

Plutôt bien assumé 25 35 36 15 33 17 27 18 22 21 29 25 25 23 29 29 23

TOTAL WELL 29 37 38 18 38 23 32 24 25 23 33 28 29 27 33 35 26

Ni bien ni mal assumé 28 26 28 23 32 28 25 29 25 30 30 26 31 29 27 28 29

Plutôt mal assumé 14 16 10 17 13 14 15 12 18 15 13 12 17 13 16 13 14

Très mal assumé 10 11 10 17 5 15 5 12 15 9 9 8 13 9 12 11 10

TOTAL BAD 24 27 20 34 18 29 20 24 33 24 22 20 30 22 28 24 24

Je ne sais pas 18 9 15 25 11 19 23 23 17 22 15 25 11 22 12 14 20

Weighted Sample 950 166 51 123 199 131 84 131 159 163 413 515 435 621 330 229 721

Unweighted Sample 941 164 39 142 208 142 81 109 147 160 444 524 417 546 395 222 719

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non 

avec les affirmations suivantes :

[To half the sample. N=941]

Emmanuel Macron a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 6 10 8 1 12 1 9 6 2 5 7 6 5 5 7 9 5

D'accord 21 36 20 9 35 8 9 20 23 15 25 21 21 18 25 22 20

TOTAL AGREE 27 46 28 10 47 9 18 26 25 20 32 27 26 23 32 31 25

Ni d'accord ni pas d'accord 27 23 27 17 30 24 36 22 23 29 27 29 25 29 24 27 27

Pas d'accord 15 16 14 17 11 13 24 17 13 16 13 15 15 14 16 17 14

Pas du tout d'accord 28 15 28 54 9 49 18 30 34 32 26 25 31 29 25 25 29

TOTAL DISAGREE 43 31 42 71 20 62 42 47 47 48 39 40 46 43 41 42 43

Je ne sais pas 4 0 4 2 3 5 4 5 5 3 3 4 3 5 2 0 5

Emmanuel Macron défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 4 7 6 2 7 1 4 6 3 3 4 4 4 4 5 5 4

D'accord 15 29 17 4 22 8 23 11 19 9 15 13 18 13 18 19 14

TOTAL AGREE 19 36 23 6 29 9 27 17 22 12 19 17 22 17 23 24 18

Ni d'accord ni pas d'accord 22 24 22 9 34 16 20 20 15 25 25 23 22 22 23 22 22

Pas d'accord 19 15 23 18 18 15 19 21 15 17 20 21 16 19 18 21 18

Pas du tout d'accord 38 25 32 66 17 59 30 39 43 43 35 37 39 39 36 32 40

TOTAL DISAGREE 57 40 55 84 35 74 49 60 58 60 55 58 55 58 54 53 58

Je ne sais pas 2 0 0 1 2 0 4 3 5 3 1 3 2 3 1 0 3
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Organisation des Nations unies

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 25

TOTAL WELL 29

Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 10

TOTAL BAD 24

Je ne sais pas 18

Weighted Sample 950

Unweighted Sample 941

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non 

avec les affirmations suivantes :

[To half the sample. N=941]

Emmanuel Macron a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 6

D'accord 21

TOTAL AGREE 27

Ni d'accord ni pas d'accord 27

Pas d'accord 15

Pas du tout d'accord 28

TOTAL DISAGREE 43

Je ne sais pas 4

Emmanuel Macron défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 4

D'accord 15

TOTAL AGREE 19

Ni d'accord ni pas d'accord 22

Pas d'accord 19

Pas du tout d'accord 38

TOTAL DISAGREE 57

Je ne sais pas 2

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

3 3 4 5 4

21 28 25 27 23

24 31 29 32 27

32 31 28 23 28

13 13 16 13 16

11 9 11 11 6

24 22 27 24 22

19 15 15 21 21

250 182 176 244 99

219 211 173 232 106

% % % % %

4 7 5 6 7

23 23 25 17 12

27 30 30 23 19

24 29 33 23 31

15 16 11 18 11

32 24 22 30 31

47 40 33 48 42

2 1 2 6 8

4 3 5 3 5

16 16 17 13 9

20 19 22 16 14

16 23 27 22 28

22 16 18 20 14

39 40 31 38 41

61 56 49 58 55

2 1 2 4 2
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Organisation des Nations unies

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 25

TOTAL WELL 29

Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 10

TOTAL BAD 24

Je ne sais pas 18

Weighted Sample 950

Unweighted Sample 941

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non 

avec les affirmations suivantes :

[To half the sample. N=941]

Emmanuel Macron a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 6

D'accord 21

TOTAL AGREE 27

Ni d'accord ni pas d'accord 27

Pas d'accord 15

Pas du tout d'accord 28

TOTAL DISAGREE 43

Je ne sais pas 4

Emmanuel Macron défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 4

D'accord 15

TOTAL AGREE 19

Ni d'accord ni pas d'accord 22

Pas d'accord 19

Pas du tout d'accord 38

TOTAL DISAGREE 57

Je ne sais pas 2

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

5 2 4 2 6 7 3 3 0 0 0 9

39 18 20 31 20 37 51 27 8 24 32 40

44 20 24 33 26 44 54 30 8 24 32 49

32 28 23 27 26 26 15 38 50 0 31 25

9 17 17 24 19 8 5 13 20 0 25 10

4 14 26 10 14 5 21 4 12 8 4 3

13 31 43 34 33 13 26 17 32 8 29 13

10 22 10 7 15 17 6 17 10 68 9 13

222 166 70 51 103 48 19 11 26 2 20 5

204 171 71 47 117 41 15 10 21 3 20 7

% % % % % % % % % % % %

20 0 2 0 3 3 0 0 5 0 0 0

54 8 3 39 4 21 7 7 5 0 17 7

74 8 5 39 7 24 7 7 10 0 17 7

23 23 12 32 24 25 15 45 40 64 38 49

1 19 24 19 19 25 19 12 23 0 9 5

0 47 59 8 50 22 34 18 27 36 35 31

1 66 83 27 69 47 53 30 50 36 44 36

2 3 0 2 0 5 25 18 0 0 0 7

13 1 1 0 3 3 7 0 6 0 2 0

37 5 8 29 5 11 23 7 2 0 10 0

50 6 9 29 8 14 30 7 8 0 12 0

40 15 9 17 12 31 0 49 3 34 26 0

7 23 6 25 16 27 20 31 28 30 18 33

2 56 77 29 64 27 50 14 61 36 44 67

9 79 83 54 80 54 70 45 89 66 62 100

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Organisation des Nations unies

Très bien assumé 4

Plutôt bien assumé 25

TOTAL WELL 29

Ni bien ni mal assumé 28

Plutôt mal assumé 14

Très mal assumé 10

TOTAL BAD 24

Je ne sais pas 18

Weighted Sample 950

Unweighted Sample 941

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non 

avec les affirmations suivantes :

[To half the sample. N=941]

Emmanuel Macron a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 6

D'accord 21

TOTAL AGREE 27

Ni d'accord ni pas d'accord 27

Pas d'accord 15

Pas du tout d'accord 28

TOTAL DISAGREE 43

Je ne sais pas 4

Emmanuel Macron défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 4

D'accord 15

TOTAL AGREE 19

Ni d'accord ni pas d'accord 22

Pas d'accord 19

Pas du tout d'accord 38

TOTAL DISAGREE 57

Je ne sais pas 2

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

5 3

35 18

40 21

31 26

12 18

4 16

16 34

13 20

397 301

348 308

% %

13 0

41 4

54 4

33 21

7 22

2 50

9 72

5 2

9 1

30 3

39 4

37 12

16 21

8 63

24 84

2 1
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

La France est entre de bonnes mains avec Emmanuel Macron

Tout à fait d'accord 7 11 10 2 13 4 12 4 3 8 9 7 8 7 8 9 7

D'accord 21 32 25 7 36 8 27 19 24 15 21 21 21 18 27 26 19

TOTAL AGREE 28 43 35 9 49 12 39 23 27 23 30 28 29 25 35 35 26

Ni d'accord ni pas d'accord 25 26 21 13 29 24 17 29 25 27 26 27 23 27 23 22 26

Pas d'accord 15 15 23 20 11 18 20 13 14 14 15 14 16 14 16 18 14

Pas du tout d'accord 29 16 21 57 9 44 21 30 32 34 27 28 30 31 25 23 31

TOTAL DISAGREE 44 31 44 77 20 62 41 43 46 48 42 42 46 45 41 41 45

Je ne sais pas 3 0 1 1 2 2 4 4 1 3 2 3 2 3 1 1 3

Weighted Sample 933 137 45 163 164 132 108 146 137 155 387 471 461 641 292 222 711

Unweighted Sample 942 154 30 180 173 143 100 121 134 161 426 500 442 582 360 222 720

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non 

avec les affirmations suivantes :

[To half the sample. N=942]

Marine Le Pen a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 15 12 4 46 4 8 11 23 13 21 12 14 17 18 10 13 16

D'accord 23 31 18 37 10 21 19 18 25 31 23 27 20 24 22 18 25

TOTAL AGREE 38 43 22 83 14 29 30 41 38 52 35 41 37 42 32 31 41

Ni d'accord ni pas d'accord 20 20 24 10 24 18 27 16 18 16 23 19 22 23 15 19 21

Pas d'accord 10 11 3 3 15 12 11 10 11 8 10 9 11 8 14 13 9

Pas du tout d'accord 26 25 50 1 42 35 25 25 28 20 28 25 27 22 34 32 24

TOTAL DISAGREE 36 36 53 4 57 47 36 35 39 28 38 34 38 30 48 45 33

Je ne sais pas 5 1 0 3 4 6 8 8 5 4 4 7 3 5 5 6 5

Marine Le Pen défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 15 12 9 45 3 8 6 17 17 23 13 15 16 19 7 11 16

D'accord 21 23 19 37 12 18 21 17 21 19 22 22 19 21 20 12 23

TOTAL AGREE 36 35 28 82 15 26 27 34 38 42 35 37 35 40 27 23 39

Ni d'accord ni pas d'accord 19 21 8 11 21 17 19 21 18 20 19 19 20 20 17 18 20

Pas d'accord 10 11 17 2 14 12 15 9 10 6 10 7 13 9 12 15 8

Pas du tout d'accord 29 31 47 1 48 39 30 27 29 26 31 30 28 25 38 38 27

TOTAL DISAGREE 39 42 64 3 62 51 45 36 39 32 41 37 41 34 50 53 35

Je ne sais pas 6 3 0 3 3 7 9 8 4 6 4 7 4 6 6 6 6
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

La France est entre de bonnes mains avec Emmanuel Macron

Tout à fait d'accord 7

D'accord 21

TOTAL AGREE 28

Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 15

Pas du tout d'accord 29

TOTAL DISAGREE 44

Je ne sais pas 3

Weighted Sample 933

Unweighted Sample 942

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non 

avec les affirmations suivantes :

[To half the sample. N=942]

Marine Le Pen a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 15

D'accord 23

TOTAL AGREE 38

Ni d'accord ni pas d'accord 20

Pas d'accord 10

Pas du tout d'accord 26

TOTAL DISAGREE 36

Je ne sais pas 5

Marine Le Pen défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 15

D'accord 21

TOTAL AGREE 36

Ni d'accord ni pas d'accord 19

Pas d'accord 10

Pas du tout d'accord 29

TOTAL DISAGREE 39

Je ne sais pas 6

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

6 9 9 7 6

22 22 22 18 18

28 31 31 25 24

18 31 31 26 24

18 12 13 17 11

32 26 24 29 36

50 38 37 46 47

3 0 2 3 4

238 174 172 232 117

230 197 185 222 108

% % % % %

21 12 9 18 14

22 20 26 26 24

43 32 35 44 38

17 23 20 20 23

10 10 9 9 11

26 28 31 22 24

36 38 40 31 35

5 7 5 5 4

22 9 10 17 13

21 19 19 24 18

43 28 29 41 31

17 24 18 20 21

9 9 11 8 16

26 32 36 25 30

35 41 47 33 46

5 7 7 6 3
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

La France est entre de bonnes mains avec Emmanuel Macron

Tout à fait d'accord 7

D'accord 21

TOTAL AGREE 28

Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 15

Pas du tout d'accord 29

TOTAL DISAGREE 44

Je ne sais pas 3

Weighted Sample 933

Unweighted Sample 942

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non 

avec les affirmations suivantes :

[To half the sample. N=942]

Marine Le Pen a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 15

D'accord 23

TOTAL AGREE 38

Ni d'accord ni pas d'accord 20

Pas d'accord 10

Pas du tout d'accord 26

TOTAL DISAGREE 36

Je ne sais pas 5

Marine Le Pen défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 15

D'accord 21

TOTAL AGREE 36

Ni d'accord ni pas d'accord 19

Pas d'accord 10

Pas du tout d'accord 29

TOTAL DISAGREE 39

Je ne sais pas 6

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

24 1 0 1 3 0 0 0 5 0 16 0

52 7 6 28 7 23 13 26 5 0 25 0

76 8 6 29 10 23 13 26 10 0 41 0

19 21 10 35 22 31 33 43 34 64 17 7

2 19 23 16 22 27 5 17 19 0 11 41

0 50 61 18 46 18 50 14 37 36 30 52

2 69 84 34 68 45 55 31 56 36 41 93

2 2 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0

158 187 54 64 110 37 15 9 18 4 19 19

157 192 64 70 136 28 16 10 18 3 13 15

% % % % % % % % % % % %

1 48 27 8 2 0 19 0 22 38 12 0

12 44 45 21 13 16 43 15 27 12 19 26

13 92 72 29 15 16 62 15 49 50 31 26

21 6 11 26 22 8 22 22 30 51 26 6

18 0 6 12 19 3 8 12 16 0 7 7

47 1 9 33 43 57 8 51 4 0 37 55

65 1 15 45 62 60 16 63 20 0 44 62

1 2 2 1 2 16 0 0 0 0 0 5

0 48 33 5 0 1 43 0 22 0 12 9

8 35 36 23 17 4 32 0 19 38 30 8

8 83 69 28 17 5 75 0 41 38 42 17

18 13 15 21 19 8 15 15 26 51 22 6

18 1 5 9 13 9 0 0 18 12 12 15

55 1 10 38 48 56 10 85 15 0 23 57

73 2 15 47 61 65 10 85 33 12 35 72

1 2 2 3 3 21 0 0 0 0 0 5
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

La France est entre de bonnes mains avec Emmanuel Macron

Tout à fait d'accord 7

D'accord 21

TOTAL AGREE 28

Ni d'accord ni pas d'accord 25

Pas d'accord 15

Pas du tout d'accord 29

TOTAL DISAGREE 44

Je ne sais pas 3

Weighted Sample 933

Unweighted Sample 942

%

Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non 

avec les affirmations suivantes :

[To half the sample. N=942]

Marine Le Pen a de bonnes idées pour l'avenir

Tout à fait d'accord 15

D'accord 23

TOTAL AGREE 38

Ni d'accord ni pas d'accord 20

Pas d'accord 10

Pas du tout d'accord 26

TOTAL DISAGREE 36

Je ne sais pas 5

Marine Le Pen défend les gens comme moi

Tout à fait d'accord 15

D'accord 21

TOTAL AGREE 36

Ni d'accord ni pas d'accord 19

Pas d'accord 10

Pas du tout d'accord 29

TOTAL DISAGREE 39

Je ne sais pas 6

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

15 2

42 4

57 6

32 16

6 26

3 51

9 77

2 1

323 328

292 339

% %

1 37

10 44

11 81

22 12

15 2

49 1

64 3

3 3

1 38

9 38

10 76

17 18

14 2

55 2

69 4

4 3
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

La France serait entre de bonnes mains avec Marine Le Pen

Tout à fait d'accord 12 8 4 38 4 7 5 18 10 16 11 12 12 15 6 7 14

D'accord 18 20 10 35 9 12 18 17 20 22 16 17 18 19 16 14 19

TOTAL AGREE 30 28 14 73 13 19 23 35 30 38 27 29 30 34 22 21 33

Ni d'accord ni pas d'accord 19 24 13 16 13 18 18 16 26 18 19 20 18 20 17 16 20

Pas d'accord 12 13 14 3 16 16 14 13 9 10 14 10 15 11 15 14 12

Pas du tout d'accord 33 33 59 2 56 40 37 30 31 28 36 34 32 29 42 43 30

TOTAL DISAGREE 45 46 73 5 72 56 51 43 40 38 50 44 47 40 57 57 42

Je ne sais pas 5 2 0 5 3 7 7 6 4 6 5 7 4 6 5 5 5

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

D'après vous, si les deux candidats du second tour étaient 

Emmanuel Macron et Marine Le Pen, quel scénario serait _le pire_ 

?

Ce serait pire qu'Emmanuel Macron gagne 46 37 22 90 20 46 43 53 47 49 42 44 47 50 36 37 49

Ce serait pire que Marine Le Pen gagne 54 63 78 10 80 54 57 47 53 51 58 56 53 50 64 63 51

Vous voyez maintenant quelques déclarations sur la politique.  

Vous avez maximum 10 secondes pour répondre à chaque 

affirmation. 

S'il vous plaît appuyez sur la flèche ci-dessous lorsque vous êtes 

prêt à commencer.

Weighted Sample 827 132 45 126 174 107 84 124 122 151 346 437 390 535 292 204 622

Unweighted Sample 852 144 31 143 182 126 84 109 123 158 378 462 390 497 355 203 649

% % % % % % % % % % % % % % % % %

La présidence d'Emmanuel Macron a renforcé les inégalités.

[Shown to half the sample]

D'accord 58 55 68 68 45 71 55 61 55 53 61 56 61 61 54 56 59

Pas d'accord 42 45 32 32 55 29 45 39 45 47 39 44 39 39 46 44 41
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

La France serait entre de bonnes mains avec Marine Le Pen

Tout à fait d'accord 12

D'accord 18

TOTAL AGREE 30

Ni d'accord ni pas d'accord 19

Pas d'accord 12

Pas du tout d'accord 33

TOTAL DISAGREE 45

Je ne sais pas 5

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

D'après vous, si les deux candidats du second tour étaient 

Emmanuel Macron et Marine Le Pen, quel scénario serait _le pire_ 

?

Ce serait pire qu'Emmanuel Macron gagne 46

Ce serait pire que Marine Le Pen gagne 54

Vous voyez maintenant quelques déclarations sur la politique.  

Vous avez maximum 10 secondes pour répondre à chaque 

affirmation. 

S'il vous plaît appuyez sur la flèche ci-dessous lorsque vous êtes 

prêt à commencer.

Weighted Sample 827

Unweighted Sample 852

%

La présidence d'Emmanuel Macron a renforcé les inégalités.

[Shown to half the sample]

D'accord 58

Pas d'accord 42

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

19 9 8 13 8

16 14 16 22 22

35 23 24 35 30

19 23 18 18 21

10 12 12 14 17

31 37 39 29 30

41 49 51 43 47

5 7 7 5 2

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

54 40 37 49 45

46 60 63 51 55

221 158 147 207 93

206 193 150 204 99

% % % % %

55 57 53 64 66

45 43 47 36 34
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

La France serait entre de bonnes mains avec Marine Le Pen

Tout à fait d'accord 12

D'accord 18

TOTAL AGREE 30

Ni d'accord ni pas d'accord 19

Pas d'accord 12

Pas du tout d'accord 33

TOTAL DISAGREE 45

Je ne sais pas 5

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

D'après vous, si les deux candidats du second tour étaient 

Emmanuel Macron et Marine Le Pen, quel scénario serait _le pire_ 

?

Ce serait pire qu'Emmanuel Macron gagne 46

Ce serait pire que Marine Le Pen gagne 54

Vous voyez maintenant quelques déclarations sur la politique.  

Vous avez maximum 10 secondes pour répondre à chaque 

affirmation. 

S'il vous plaît appuyez sur la flèche ci-dessous lorsque vous êtes 

prêt à commencer.

Weighted Sample 827

Unweighted Sample 852

%

La présidence d'Emmanuel Macron a renforcé les inégalités.

[Shown to half the sample]

D'accord 58

Pas d'accord 42

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

0 42 13 8 1 0 19 0 22 0 16 4

5 40 46 15 9 1 38 12 1 38 19 9

5 82 59 23 10 1 57 12 23 38 35 13

15 15 17 18 16 9 33 0 39 51 21 4

12 1 12 17 21 11 0 15 19 12 21 21

66 0 9 41 52 64 10 73 15 0 23 61

78 1 21 58 73 75 10 88 34 12 44 82

1 2 2 1 1 15 0 0 4 0 0 0

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

4 94 84 33 38 17 88 14 48 77 41 46

96 6 16 67 62 83 12 86 52 23 59 54

180 163 60 51 81 40 10 6 14 4 16 17

171 168 64 56 104 34 12 7 16 4 12 14

% % % % % % % % % % % %

30 71 75 52 70 66 46 69 84 100 52 82

70 29 25 48 30 34 54 31 16 0 48 18
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

La France serait entre de bonnes mains avec Marine Le Pen

Tout à fait d'accord 12

D'accord 18

TOTAL AGREE 30

Ni d'accord ni pas d'accord 19

Pas d'accord 12

Pas du tout d'accord 33

TOTAL DISAGREE 45

Je ne sais pas 5

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

D'après vous, si les deux candidats du second tour étaient 

Emmanuel Macron et Marine Le Pen, quel scénario serait _le pire_ 

?

Ce serait pire qu'Emmanuel Macron gagne 46

Ce serait pire que Marine Le Pen gagne 54

Vous voyez maintenant quelques déclarations sur la politique.  

Vous avez maximum 10 secondes pour répondre à chaque 

affirmation. 

S'il vous plaît appuyez sur la flèche ci-dessous lorsque vous êtes 

prêt à commencer.

Weighted Sample 827

Unweighted Sample 852

%

La présidence d'Emmanuel Macron a renforcé les inégalités.

[Shown to half the sample]

D'accord 58

Pas d'accord 42

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

0 32

4 41

4 73

16 20

15 2

63 2

78 4

3 3

720 629

640 647

% %

4 96

96 4

323 285

295 301

% %

39 73

61 27
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme basse haute grande petite

Weighted Sample 1883 303 96 286 362 263 192 277 296 318 800 987 896 1262 621 451 1432

Unweighted Sample 1883 318 69 322 381 285 181 230 281 321 870 1024 859 1128 755 444 1439

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender Education Urban area

Weighted Sample 891 141 43 130 153 143 99 144 165 142 342 455 436 608 283 209 682

Unweighted Sample 854 141 32 143 161 139 88 114 148 135 369 460 394 518 336 203 651

% % % % % % % % % % % % % % % % %

L'âge de départ à la retraite devrait être abaissé à 60 ans.

[Shown to half the sample]

D'accord 67 38 86 73 53 81 78 70 70 84 55 68 67 71 60 66 68

Pas d'accord 33 62 14 27 47 19 22 30 30 16 45 32 33 29 40 34 32

Weighted Sample 851 150 34 131 160 110 92 128 150 137 343 439 412 572 278 187 664

Unweighted Sample 851 150 21 147 170 124 87 108 141 141 374 456 395 508 343 189 662

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Marine Le Pen n'est pas crédible pour faire face à Vladimir Poutine.

[Shown to half the sample]

D'accord 58 59 83 28 72 70 51 58 58 52 62 61 55 55 64 66 55

Pas d'accord 42 41 17 72 28 30 49 42 42 48 38 39 45 45 36 34 45

Weighted Sample 1706 270 83 257 328 249 181 269 279 288 689 886 821 1134 572 418 1288

Unweighted Sample 1694 281 60 286 342 263 170 223 267 291 743 919 775 1009 685 408 1286

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Marine Le Pen a tort de vouloir démonter les éoliennes.

D'accord 58 57 76 45 65 59 64 57 58 56 58 56 61 56 63 64 56

Pas d'accord 42 43 24 55 35 41 36 43 42 44 42 44 39 44 37 36 44

Weighted Sample 1716 279 83 261 325 243 174 267 283 297 696 898 819 1141 575 414 1302

Unweighted Sample 1705 291 61 291 341 258 166 219 268 299 753 923 782 1015 690 406 1299

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Marine Le Pen est trop anti-Européenne pour être présidente.

D'accord 54 58 69 22 74 60 58 51 55 49 57 57 51 51 62 61 52

Pas d'accord 46 42 31 78 26 40 42 49 45 51 43 43 49 49 38 39 48
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Weighted Sample 891

Unweighted Sample 854

%

L'âge de départ à la retraite devrait être abaissé à 60 ans.

[Shown to half the sample]

D'accord 67

Pas d'accord 33

Weighted Sample 851

Unweighted Sample 851

%

Marine Le Pen n'est pas crédible pour faire face à Vladimir Poutine.

[Shown to half the sample]

D'accord 58

Pas d'accord 42

Weighted Sample 1706

Unweighted Sample 1694

%

Marine Le Pen a tort de vouloir démonter les éoliennes.

D'accord 58

Pas d'accord 42

Weighted Sample 1716

Unweighted Sample 1705

%

Marine Le Pen est trop anti-Européenne pour être présidente.

D'accord 54

Pas d'accord 46

Nord-Est Nord-Ouest Region Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

487 356 348 476 216

449 408 358 454 214

% % % % %

Region

232 159 171 225 103

206 175 173 204 96

% % % % %

82 65 54 61 73

18 35 46 39 27

211 153 152 234 100

200 177 156 220 98

% % % % %

54 62 59 60 52

46 38 41 40 48

450 315 316 428 197

412 366 323 397 196

% % % % %

57 60 57 60 56

43 40 43 40 44

454 318 315 436 193

415 368 318 409 195

% % % % %

48 57 62 56 51

52 43 38 44 49
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Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Weighted Sample 891

Unweighted Sample 854

%

L'âge de départ à la retraite devrait être abaissé à 60 ans.

[Shown to half the sample]

D'accord 67

Pas d'accord 33

Weighted Sample 851

Unweighted Sample 851

%

Marine Le Pen n'est pas crédible pour faire face à Vladimir Poutine.

[Shown to half the sample]

D'accord 58

Pas d'accord 42

Weighted Sample 1706

Unweighted Sample 1694

%

Marine Le Pen a tort de vouloir démonter les éoliennes.

D'accord 58

Pas d'accord 42

Weighted Sample 1716

Unweighted Sample 1705

%

Marine Le Pen est trop anti-Européenne pour être présidente.

D'accord 54

Pas d'accord 46

Macron Le Pen Zemmour Pecresse Melenchon Jadot Dupont-Aignan Hidalgo Lassalle Arthaud Roussel Poutou

380 352 124 115 213 85 34 20 44 6 39 24

361 363 135 117 253 69 31 20 39 6 33 22

% % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

165 158 53 52 120 40 22 10 23 2 23 7

155 161 57 48 133 30 15 10 17 2 20 8

% % % % % % % % % % % %

33 80 66 28 85 72 68 90 70 100 86 100

67 20 34 72 15 28 32 10 30 0 14 0

180 150 56 57 97 30 13 10 24 3 21 11

168 159 58 57 118 23 13 11 20 2 16 10

% % % % % % % % % % % %

81 22 34 53 69 75 39 61 36 100 86 66

19 78 66 47 31 25 61 39 64 0 14 34

337 326 106 105 202 78 32 15 38 6 38 23

322 331 114 103 235 63 28 17 33 6 31 21

% % % % % % % % % % % %

68 47 47 57 67 77 40 94 58 51 52 65

32 53 53 43 33 23 60 6 42 49 48 35

349 323 108 107 195 77 32 17 37 6 38 22

332 331 117 107 230 63 28 18 33 6 32 20

% % % % % % % % % % % %

84 18 19 66 65 83 48 73 58 68 67 63

16 82 81 34 35 17 52 27 42 32 33 37

43 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1883 adults in France

Fieldwork: 28th - 31st March 2022

Total

Weighted Sample 1883

Unweighted Sample 1883

%

Weighted Sample 891

Unweighted Sample 854

%

L'âge de départ à la retraite devrait être abaissé à 60 ans.

[Shown to half the sample]

D'accord 67

Pas d'accord 33

Weighted Sample 851

Unweighted Sample 851

%

Marine Le Pen n'est pas crédible pour faire face à Vladimir Poutine.

[Shown to half the sample]

D'accord 58

Pas d'accord 42

Weighted Sample 1706

Unweighted Sample 1694

%

Marine Le Pen a tort de vouloir démonter les éoliennes.

D'accord 58

Pas d'accord 42

Weighted Sample 1716

Unweighted Sample 1705

%

Marine Le Pen est trop anti-Européenne pour être présidente.

D'accord 54

Pas d'accord 46

Macron Le Pen

720 629

640 647

% %

Vote intention: Round 2

329 288

285 282

% %

49 83

51 17

328 269

289 285

% %

78 26

22 74

649 570

579 576

% %

70 46

30 54

657 569

584 579

% %

84 18

16 82
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